
Task 4 [klasa IV] – 4 punkty aktywności 

Zapisz działanie i odpowiedź. 

a) Janusz w swoim sadzie zbierał jabłka. Zebrał ich 145 w ciągu jednej 
godziny. Zakładając, że co każdą godzinę zbierałby średnio po tyle 
samo jabłek, ile jabłek zbierze w ciągu czterech godzin? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) Agnieszka pakowała piłki tenisowe do jednakowych opakowań. W 
każdym można umieścić po pięć piłek. Ile opakowań będzie 
potrzebowała Agnieszka, aby zapakować 143 takie piłki tenisowe? 
Zakładamy, że każda piłka tenisowa musi znajdować się w takim 
opakowaniu. 

 

 

 

 

 

 


